

С Днем округа детей поздравил Ямальский дед Мороз - Ямал Ири

11 декабря 2017 года дети групп «Северное сияние», «Снежинка», «Олененок», «Полярная звезда» приняли участие в спортивном празднике, посвященном 87-ой годовщине со дня образования Ямало-Ненецкого автономного округа. Ребята соревновались в национальных играх. В этот день они были быстроногими оленями, ловили рыбу, арканили олени рога, ходили на болото за клюквой, прыгали через нарты, перетягивали палку. Играли в подвижные игры народов Севера и читали стихи о Ямале.

